



УТВЪРЖДАВАМ: .....

инж. ВАЛЕНТИН ИОРДАНОВ

Кмет на Община Искър

**МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ  
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА  
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

**„Енергийно обследване на улично осветление на населените места в община Искър,  
включващо три обособени позиции”**

**За Обособена позиция 3:** Разработване на проектно предложение за кандидатстване за финансиране от “Инвестиционна програма за климата” към „Национален доверителен екофонд“, включващо изготвяне на:

- апликационна форма
- техническо предложение
- цялостно окомплектоване на всички необходими изискуеми документи

Критерият за оценка на офертите е **икономически най-изгодна оферта.**

При оценката на офертите първо ще се разглежда техническата част, след това финансовата и накрая двете оценки ще се обединяват.

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и с техническите спецификации, както следва:

- ✓ Програма за изпълнение на поръчката, в която участникът е изложил своите виждания за изпълнение на поръчката и която трябва да съдържа всички дейности, за изпълнение на обществената поръчка, заложиени в Техническата спецификация към документацията за участие;

Ще бъде отстранен от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя, а именно:

1. Не е предложена/представена Програма за изпълнение на поръчката;  
и/или
2. В Програмата за изпълнение на поръчката, не се съдържат всички дейности, за изпълнение на обществената поръчка, заложиени в Техническата спецификация към документацията за участие;  
и/или
3. В Програмата за изпълнение на поръчката, не са посочени всички експерти изискуеми от Възложителя, съгласно документацията за участие.  
и/или
4. В Програмата за изпълнение на поръчката, при описанието на вижданията на участника за изпълнение на която и да е от дейностите е визиран друг Възложител, като такъв по настоящата поръчка, а не реалния в лицето на община Искър.

**1. Определяне на КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА (КО) на офертата**

Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната формула:

$$K_0 = TP \times 50\% + \Phi O \times 50\%,$$

На първо място се класира участникът събрал най-много точки  $K_0$ .

## 2. Показателите за оценяване са:

**а). ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛ (ТП) - „Методология за изпълнение на поръчката” – максимална възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент – 50%.**

**б). ФИНАНСОВА ОЦЕНКА (ФО) - предложена от участника крайна цена за изпълнение на поръчката - максимална оценка 100 точки, тегловен коефициент - 50%.**

## 3. Последователност и методика на оценка

**ЕТАП 1 – Техническа оценка на офертата.** Техническите предложения се проверяват, за да се установи, че те са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата.

Оценката по показател ТП се формира въз основа оценка на предложената методология за изпълнение на поръчката, като се взимат предвид факторите, подробно описани в таблицата, както следва:

<b>УСЛОВИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ</b>	<b>ОЦЕНКА БРОЙ ТОЧКИ</b>
Представената от участника Програма за изпълнение на поръчката, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на 3 (три) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.	100
Представената от участника Програма за изпълнение на поръчката, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на 2 (две) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.	80
Представената от участника Програма за изпълнение на поръчката, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на 1 (едно) от обстоятелствата описани в буква „А” от Методиката за оценка.	60
Представената от участника Програма за изпълнение на поръчката, отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие, но не ги надгражда и е представена Програма, която приповтаря изискванията на Възложителя от документацията за участие.	40

**Буква А).** Предложението на участника за изпълнение на поръчката ще се счита, че надгражда изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие при оценка по показател „ТП”, когато:

**1-во обстоятелство.** В Предложената Програма за изпълнение на поръчката, ясно и подробно са посочени, описани и развити дейностите за изпълнение на настоящата поръчка. При описанието на дейностите са посочени съответните под-дейности по тях. Подробно е описан начинът и средствата за постигане на очакваните резултати по настоящата поръчка.

**2- ро обстоятелство.** Извършено е подробно описание на контрола и мониторинга, който изпълнителят ще упражнява и прилага по обществената поръчка при изпълнение на отделните дейности;

**3-то обстоятелство.** В предложената Програма, участникът е посочил отговорностите на всеки един от експерти по отделно при изпълнение на всяка една от по-дейностите към съответните дейности посочени в Техническата спецификация на Възложителя и необходими за изпълнение на обществената поръчка.

**Забележка:** За представено (изпълнено от участника) обстоятелство ще се счита това, за което участникът е обхванал всички негови елементи, конкретизирани по-горе в неговия обхват.

За целите на настоящи показател от методиката, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

**„Ясно” –**

посочване на отделните видове дейности и/или други елементи на обществената поръчка предмет и на настоящата методика. Следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния вид дейност и/или други елементи на обществената поръчка предмет и на настоящата методика, и по начин, по който същата да бъде индивидуализирана сред останалите предвидени от Възложителя дейности и/или други елементи на обществената поръчка предмет и на настоящата методика;

**„Подробно” –**

Описанието, което освен, че съдържа отделните видове дейности или други елементи на обществената поръчка предмет и на настоящата методика, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността на изпълнение или, подхода на изпълнение или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над Техническата спецификация и изискванията на Възложителя;

**„Общо и бланкетно” –**

е налице, когато в своето предложение участникът само е посочил общоприети и известни методи/термини/технологии, които не са пояснени по отношение приложимостта им съобразно спецификата на настоящата поръчка чрез конкретни доводи/примери/разяснения.

## **ЕТАП 2 - ФИНАНСОВА ОЦЕНКА – ФО**

До финансова оценка (ФО) се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка.

Коефициент на тежест на финансовата оценка в общата оценка на офертата - **50 %**.

**Максималната оценка за ценовото предложение – ОБЩА ЦЕНА (без ДДС) на всеки участник се формира по формулата:**

$$FO_i = (C_{\min} / C_i) \times 100, \text{ където:}$$

$C_{\min}$  – най – ниската предложена обща цена без ДДС;

$C_i$  – общата цена, предложена от съответния участник без ДДС.

**Уточнение:** При оценка на всеки един от показателите (технически показател и предлагана цена), Комисията изчислява точките с точност до втория знак след десетичната запетая.

Изготвил:

**Чл. 23 от ЗЗЛД** .....

/.. .....

